
 

 

Pärnun Suomi-Seura   pöytäkirja  2/2024 
 
      7.12.2024   
 
 
 
 
PÄRNUN SUOMI-SEURAN SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 7.12.2024 
 
 
Aika 7.12.2024 klo 14.00  
 
Paikka Alexmajan ravintola, Kuninga 20, Pärnu 
 
Läsnä 17 seuran jäsentä  

 
   

1 Kokouksen avaus  Kokouksen avasi seuran puheenjohtaja Jari Koivisto. 
 

2 Kokoukselle valitaan puheenjohtaja, sihteeri, 2 ääntenlaskijaa, 2 pöytäkirjan tarkastajaa  
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jari Koivisto, sihteeriksi 
Ritva Uusitalo ja pöytäkirjan tarkistajiksi Anne Myllymäki ja Juha 
Perälä, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Sovittiin, 
että Viron valtion sähköiseen rekisteriin ladattavan pöytäkirjan 
allekirjoittavat seuran pj. ja sihteeri. 

   
3 Kokouksen päätösvalaisuuden toteaminen 

Todettiin, että kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja 
päätösvaltainen. Kutsu on toimitettu jäsenille 30.11.2024 
sähköpostilla ja paikalla oli 17 jäsentä.  
 

4 Esityslistan vahvistaminen 
Hyväksyttiin kokouskutsun mukainen esityslista kokouksen 
työjärjestykseksi.   
 

5 Hallituksen katsaus seuran toiminnasta ja kehityshankkeista vuonna 2024 
Liikunta-, kulttuuri-, juhlat-, matkat-, sekä asiaohjelmien vetäjät 
kertoivat järjestetyistä tapahtumista vuoden 2024 aikana.  
Kehityshankkeista todettiin seuraavaa:  
- Seuran www-sivuja ollaan uudistamassa ja ne julkaistaan 

tammikuussa 2025. Hans Zimmering toimii uudistuksessa 
seuran puolelta yhdyshenkilönä. 

- Pärnun seudulla toimiviin yrityksiin on tehty seuran jäsenten 
toimesta tutustumiskäyntejä. Tätä toimintaa on tarkoitus jatkaa 
ja saada seuraan mukaan lisää ko. yrityksissä toimivia 
suomalaisia. 

- Seuralle on laadittu uusi some-strategia, jossa Facebook on 
valittu seuran some-kanavaksi. Anne Myllymäki ja Marjut 
Lumijärvi vastaavat ylläpidosta, myös seuran pj. voi tehdä 
päivityksiä. Matkoista ja seuran tapahtumista voi laittaa kuvia 
Anne Myllymäelle. Keskusteltiin, voiko seuran Facebook olla 
kaikkien avoimesti päivitettävissä. Päädyttiin siihen, että 
pidetään entinen linja.   

 



 

 

6 Seuraavan tilikauden, vuoden 2025 hallinto  
 - Seuran puheenjohtajaksi valittiin Jari Koivisto. Äänestys 17 

puolesta 0 vastaa. 
- varapuheenjohtajaksi valittiin Anne-Ruth Laine. Äänestys 17 
puolesta, 0 vastaan. 

 - Todettiin hallituksen erovuoroiset jäsenet: Jarkko Lanu, Anne-
Ruth Laine, Anne Myllymäki ja Ritva Uusitalo. Aira Keskinen 
luopuu hallituspaikasta.  
- Erovuoroisten ja Airan tilalle valittiin: Juha Perälä, Anne-Ruth 
Laine, Anne Myllymäki ja Ritva Uusitalo. Uudet jäsenet valittiin 
äänestystuloksella 17 puolesta, 0 vastaan. 

 - Todettiin uusi hallitus: 
o Jari Koivisto pj. 
o Anne-Ruth Laine varapj. 
o Reijo Lehto 
o Pasi Louhimies 
o Anne Myllymäki 
o Juha Perälä 
o Ritva Uusitalo  

- Tili- ja toiminnantarkastajaksi valittiin Arja Patrikainen. Äänestys 
17 puolesta, 0 vastaan. 

 
 

7 Vahvistetaan vuoden 2025 seuran liittymismaksu ja jäsenmaksut  
 Kokous päätti, että liittymismaksu on edelleen 15 €/ henkilö, 

jäsenmaksu 25 €/ henkilö, 40 €/ perhe tai talous.   
 
8 Hyväksytään seuran toimintasuunnitelma vuodelle 2025   

Hyväksyttiin seuran toimintasuunnitelma pienin täydennyksin. 
Liite 1 

     
9 Hyväksytään seuran talousarvio vuodelle 2025 

Hyväksyttiin seuran talousarvio pienin tarkistuksin.  
Liite 2 
 

10 Käsitellään hallituksen ehdotus seuran sääntöjen muutokseksi 
Hyväksyttiin Kaija Rytkösen valmistelemat ja hallituksen tältä 
pohjalta ehdottamat muutokset seuran sääntöihin. Muutetut 
säännöt toimitetaan Viron yhdistysrekisteriin.  
Liite 3 
 

11 Muut asiat    
 Hallitusta pyydettiin selvittämään seuraavia asioita: 

- onko mahdollista saada EU-tukea seuran tapahtumiin, 
- voiko saada suomalaisia elokuvia Pärnun Apollo-teatteriin,  
- varataan seuralaisille lippuja useampiin Konserttimajan 

konsertteihin. 
 
12 Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.55. 
 
 
 
 



 

 

Liitteet: 1. Seuran toimintasuunnitelma vuodelle 2025  
 2. Talousarvio vuodelle 2025 
 3. Seuran sääntöjen muutos 
 
Kokouksen puolesta 
  

Jari Koivisto   Ritva Uusitalo 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 

Anne Myllymäki  Juha Perälä 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 
 
 
 
 
 


